

伴随着国内就业形势的日益严峻,出国读研群体的增加,人民币的持续坚挺,以及各国利好政策的“刺激”,2009年出国留学的人数将会有有一个大幅的增长。面对新一轮留学高峰的来临,广大学生如何正确选择、合理规划自己的留学路?什么才是最适合自己的留学项目?怎样把留学的风险最小化?近日,记者采访了河南省资深国际教育留学专家、河南一鸣留学公司的总经理张四茹及搜狐网出国频道主编许晓书。

晚报记者 吴幸歌 李正兵/文 吴琳/图

留学,别只盯世界名校



掌握足够的留学信息

对于广大留学生来说,出国留学就像高考一样是人生的一件大事,如果选择不慎,不仅影响前程,甚至会让留学成为一种伤害。因此,张四茹提醒广大学生和家,在出国留学之前,一定要掌握足够的留学信息。这些信息包括:留学目的地国家的历史、文化、传统、气候以及最新的留学趋势、政策变化以及未来最有发展前景的职业有哪些等。如:想去加拿大留学,就要知道加拿大的最新政策调整,想去美国留学的,要了解美国未来最容易就业的专业有哪些……只有掌握了足够的留学信息,才能为出国留学做出正确的选择。

不要扎堆热门专业

“海归变海待”,热门行业人才过剩,冷门行业找不到合适人才成了近期中国人才市场的一大现象。许晓书建议广大学生,在出国

留学前一定要规划好自己的人生路,选择适合自己的专业深造,而不要盲目扎堆到热门专业。“选专业要有一定的预见性和前瞻性,要结合自身能力,选择将来相对较好的职业发展方向。如果只是跟风而不是从自己的兴趣和有能力来选择专业,将来就业时可能会遇到不小困难。”许晓书说。

不要只盯世界名校

“排名50名以后的学校,我基本不考虑。”在很多留学展以及咨询会上,我们都能听到这样的声音。很多家长在咨询时,也都希望能把孩子送到热门国家的“名牌学校”去留学。但事实上全球各海外名校对学生的综合素质要求均较高,除了考察在校成绩、语言成绩,同时看重个人能力及性格品质等,并不是每个学生都能如愿进入名校就读。因此,张四茹提醒学生和学生家长,在出国前,一定

要认真考虑一下:自己出国的目的是什么?将来要从事什么工作,自己最大的兴趣和优势在哪里?只有把兴趣、自身优势与学校、专业的选择以及未来的发展有机结合起来,才能确保留学的成功。

适合的才是最好的

“适合的才是最好的选择。”张四茹根据她15年的留学经验向每一位学生强调。她建议每一位学生在出国前一定要弄清楚自己具备什么资源、喜欢什么、能做什么,也就是选择留学的目标必须与“自身条件”相匹配。这个“自身条件”包括知识、性格、兴趣、价值观、能力、家庭背景、经济实力、社会资源等,而外语能力更是不容忽视。要对“自身条件”有一个客观、正确的认识和评价,可以请家长、留学咨询师以及专业语言评估师帮忙,因为他们会运用最

专业的方法测试出学生的自身条件、语言程度等,并据此给出更科学的评估,做出更合理的留学规划。

选择正规留学中介机构

每年因为听信非法中介机构介绍,最终导致留学申请失败的学生都不在少数。因此,在办理留学的过程中,许晓书建议大家最好选择那些正规、有实力的品牌留学机构。因为实力品牌机构无论在资质、资源、经验、还是留学团队上都会给予学生更专业、周到的服务。他们能够利用专业经验处理申请过程中出现的各种问题,对申请者给予多方面的帮助。留学之前,还要请专业的留学顾问帮助做留学、人生规划。因为一个资深、负责任的顾问会为孩子做出客观的规划和指导,用她丰富的经验让孩子少走弯路。



这场教育展,让留学之路更辉煌

时间:3月7日(周六)9:00~17:00

地点:一鸣留学公司1号综合报告厅、2号展厅、3号展厅、4号咨询面试厅

咨询预约电话:0371-65861611 65861610

精心选择留学院校

让家长、学生省心、省力

在本次展会上,海外院校代表、招生官员将亲临现场!23个国家的百余所世界名校精彩荟萃,其中包括美国德克萨斯A&M大学、肯塔基大学、澳洲昆士兰大学、麦考瑞大学、英国布里斯托、约克大学、加拿大阿尔伯塔大学、韩国高丽大学等深受家长、学生欢迎的世界级名校。现场咨询、面试录取!最新精美留学资料免费赠送!准留学生在这里,可以尽情选择,尽享方便、实惠。

据主办方一鸣留学介绍,为给准留学生提供更好留学项目,体现精品留学特色,在邀请参展院校时,还有三个原则:

1.邀请的学校适合各层次的学生;学生层次无论是基础略差、中等或是较好,都可以找到适合自己的学校和专业。

2.学校一定要规范,并具有接待中国留学生的丰富经验。

教育展,不是简单走走、看看、问问。为给河南留学生提供更全面、周到的留学服务,让河南家长、学生在教育展上获得更多收益,河南品牌留学机构——一鸣留学推出15年新献:2009河南一鸣23国精品留学大型招生面试暨报告会,将于本周六盛大开幕。这个留学展,不仅只是世界各国名校招生面试展会,更多的是在这个教育展上,一鸣留学将为广大河南家长、学生提供一种更周到、贴心、深层次的留学服务。

3.如果在国外遇到问题,学校可以提供积极的帮助!学生如果在国外遇到问题,学校都会积极出面协调解决,这会比其他任何机构做得更顺利、快捷。

多场留学专题讲座

让您了解最新政策、资讯

在这次精品留学展会上,特邀海外校方代表和河南省资深留学专家举行多场专题报告会,如加拿大留学专题报告会、美国留学专题报告会、澳洲留学专题报告会(澳洲移民局、PIER注册Mr.Shi)、工薪留学专题报告会(涵盖韩国、新加坡、马来西亚、俄罗斯、意大利、西班牙等国)。这些专题报告会发布2009年度国外最新教育、招生资讯,全面解析最新留学热点动态,现场解答学生家长各种留学焦点问题和疑难问题。

公益留学讲座

帮助家长正确选择留学路

选择错,步步难,“如何选择正确留学路”,在1号综合报告厅,河南省资深国际教育专家张四茹女士将就此专题,以她15年的留学经验和丰富经历,给予广大家长、学生客观、理性指导。

留学专业评估师

对学生做出正确评估

孩子的语言程度如何、能力如何?您想去的这个学校能否顺利通过?你是否选择对了国家、学校、专业?让专业测评师为您把关吧。在各方向咨询展示台上,都有一鸣留学公司高

薪聘请的由外籍语言教学专家组成的专业评估人员,针对您个人实际情况,为您免费评估,做出客观、正确评估,让您留学少走弯路、错路!同时还有资深留学专家团为您进行录取申请、设计最佳留学方案。

七重大礼,多重优惠

还有名校奖学金请您拿

高额奖学金项目全面奉献:包括英国基尔大学、美国德克萨斯A&M大学、加拿大名校CFU等!无需高考成绩、无需语言成绩双录取,同样可申请高额奖学金!当场签约即获优惠!多重优惠最高达4000元!世界名校澳洲麦考瑞大学、英国卡迪夫大学等院校现场招生,免申请费。

更多特色服务

让家长不枉此行

没有确定好留学方向的学生,在本次教育展中可多了解,多沟通,多听取专家建议;而对于已有明确留学意向的学生,一鸣特别设置了咨询、接待区,主要帮助这些学生做留学前的全面规划、准备,包括一些更有针对性、更为深入的问题咨询,包括与目标院校、留学专家的咨询。

“一切为了孩子”,15年来,河南一鸣留学公司始终把这句话作为公司的核心服务理念。15年来,一鸣公司所有工作人员为真正实现这句话内涵,竭尽全力做好留学每一环节:“扎根中原,服务乡亲,为河南留学生提供更全面、周到、贴心的留学服务”。基于此,一鸣为河南学生准备了这一场“特别的精品留学展”,一鸣留学总经理张四茹说:这一切都是为了孩子!

李正兵